

中共中央印发《全国干部教育培训规划(2023—2027年)》

新华社北京10月16日电 近日，中共中央印发了《全国干部教育培训规划（2023—2027年）》（以下简称《规划》），并发出通知，要求各地各部门结合实际认真贯彻落实。

通知指出，制定实施《规划》是党中央着眼新时代新征程党的使命任务作

出的重要部署。要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主题主线，坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂、强基固本。要坚持把政治训练贯穿干部成长全周期，教育引导干部树立正确的权力观、政绩观、事业观，提高干部政治判断力、政治领悟力、政治执

行力。要围绕贯彻落实党的二十大作出的重大战略部署，分层级分领域分专题开展履职能力建设培训，提高干部推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。要构建完善的干部教育培训体系，发挥好党校（行政学院）干部教育培训主渠道主阵地作用，不断优化教

育培训方式方法。要大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风，力戒形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风、浮夸之风。

通知要求，各地区各部门贯彻落实《规划》中的重要情况和建议，要及时报告党中央。

第三届“一带一路”国际合作高峰论坛看点前瞻

■新华视点

□新华社“新华视点”记者

王慧慧 林苗苗

第三届“一带一路”国际合作高峰论坛将于10月17日至18日在北京举行。

共建“一带一路”倡议提出10周年之际，高峰论坛的举行备受瞩目。本届论坛有哪些看点？“新华视点”记者从四个方面进行了梳理。

看点一：习近平主席将同各方为高质量共建“一带一路”擘画新蓝图

本届高峰论坛主题为“高质量共建‘一带一路’，携手实现共同发展繁荣”。国家主席习近平将出席高峰论坛开幕式发表主旨演讲，并为来华出席高峰论坛的嘉宾举行欢迎宴会和双边活动。

“举办第三届‘一带一路’国际合作高峰论坛，是我国今年最重要的主场外交，也是‘一带一路’倡议10周年最隆重的活动。”外交部副部长马朝旭在论坛前夕接受新华社记者专访时说。

2013年，习近平主席提出共建“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”，即共建“一带一路”倡议。10年来，在各方的共同努力下，共建“一带一路”倡议从理念转化为行动，从愿景转变为现实。

“一带一路”源自中国，但属于世界。“一带一路”建设跨越不同地域、不同发展阶段、不同文明，是一个开放包容的合作平台，是各方共同打造的全球公共产品。它以亚欧大陆为重点，向所有志同道合的朋友开放，不排除、也不针对任何

一方。”2017年5月15日，习近平主席在首届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上致辞中表示。

“今年是我提出‘一带一路’倡议10周年，中方将举办第三届‘一带一路’国际合作高峰论坛，欢迎各方参加论坛活动，共同把这条造福世界的幸福之路铺得更宽更远。”2023年7月4日，习近平主席在北京以视频方式出席上海合作组织成员国元首理事会第二十三次会议并发表重要讲话时说。

截至目前，来自140多个国家、30多个国际组织的代表已确认与会，包括有关国家领导人、国际组织负责人、部长级官员及工商界、学术机构、民间组织等各界人士。参会嘉宾注册人数已超过4000人。

马朝旭表示，与会各方都是为合作而来，为支持“一带一路”倡议而来，为推动共同发展而来。在当前的国际形势下，本届高峰论坛将充分展示“一带一路”中国倡议、全球响应、世界共赢的鲜明特点。

10年来，中国与五大洲150多个国家、30多个国际组织签署了200多份共建“一带一路”合作文件；形成了3000多个合作项目，拉动上万亿美元投资；“六廊六路多国多港”的互联互通架构基本形成，共建国家不断深化规则标准等领域合作。

看点二：论坛活动安排有深意

除开幕式外，将举办3场高级别论坛，围绕互联互通、绿色发展、数字经济主题进行深入交流，并结合贸易畅通、民心相通、智库交流、廉洁丝绸之路、地方合作、海洋合作等议题平行举办6场专题论坛。论坛期间，还将举行“一

带一路”企业家大会。

北京师范大学“一带一路”学院执行院长胡必亮说，在全球化遭遇逆风的背景下，论坛主题聚焦共同发展繁荣，将极大提升国际社会对经济全球化的预期。在不确定、不稳定的世界中，各国迫切需要以对话弥合分歧、以团结反对分裂、以合作促进发展，共建“一带一路”的意义愈发彰显、前景更加值得期待。

中国人民大学重阳金融研究院执行院长王文说，3场高级别论坛和6场专题论坛议题涵盖基础设施“硬联通”、规则标准“软联通”以及共建国家人民“心联通”等方方面面，各方将以此为平台，深入探讨高质量共建“一带一路”。企业家大会是2019年第二届高峰论坛期间的创新之举，为中外企业对接洽谈并签署合作协议搭建了有效平台，展现了共建“一带一路”带来的巨大商机。

看点三：论坛成果总量有望超越前两届

本届高峰论坛将发表一份主席声明，梳理总结与会各方达成的共识，明确下一步推进高质量共建“一带一路”的合作方向及重点领域。论坛还将发布一份多边合作成果清单、一份务实合作项目清单，全面梳理汇总3场高级别论坛、6场专题论坛框架内形成的各项成果。企业家大会上，中外企业还将商签一批合作项目。

马朝旭说，从目前情况看，本届高峰论坛预计达成的成果相当丰富，既有合作文件类、合作倡议类、合作机制类成果，又有项目类、资金类、举措类成果，总量有望超越前两届高峰论坛。

王文说，第二届高峰论坛达成6大类、283项务实成果。预计本届论坛也将取得大批务实成果，继续助力共建国

家破解互联互通瓶颈，带动各国消除贫困、改善民生、促进就业。

“目前，来自共建国家的商品在中国整体进口中占比已经接近一半，一大批中国企业已在国际市场站稳脚跟。”王文表示，共建“一带一路”是中国对外开放和对外合作的总规划，论坛各项合作成果将助力中国在开放中实现高质量发展，以中国新发展为世界提供新机遇。

看点四：谋划“一带一路”建设更加美好的未来

“我们将坚持共商共建共享的‘黄金法则’，坚持开放、绿色、廉洁的合作理念，坚持高标准、可持续、惠民生的发展目标，同合作伙伴一道，在更大范围、更深层次、更高水平上推进高质量共建‘一带一路’，向着共同发展繁荣的目标不断迈进。”马朝旭说。

胡必亮表示，各方通过论坛积极开展“一带一路”绿色发展政策对话，将进一步深化绿色基建、绿色能源、绿色交通、绿色金融等领域务实合作。在他看来，共建“一带一路”将廉洁作为内在要求和必要条件，有利于让资金、项目高效运转，让各项合作更好地落地。

王文表示，高峰论坛的举办将向世界表明，共建“一带一路”将是一个长周期、跨国界、系统性的世界工程、世纪工程，展现中国对推动共建“一带一路”取得全面成功、推动构建人类命运共同体的信心和决心。

专家表示，在第一个10年里，高质量共建“一带一路”已结出累累硕果。从新的历史起点再出发，共建“一带一路”将会更具创新与活力，更加开放和包容，为中国和世界打开新的机遇之窗、繁荣之窗、幸福之窗。

（新华社北京10月15日电）

我国将践行“大食物观”更好保障粮食安全

人民群众的获得感、幸福感、安全感。

今年的10月16日是第43个世界粮食日，联合国粮农组织将今年活动主题确定为“水是生命之源，水是粮食之本。不让任何人掉队”。这一周也是我国粮食安全宣传周，主题是“践行大食物观 保障粮食安全”。

2023年世界粮食日和全国粮食安全宣传周主会场活动由国家粮食和物资储备局、农业农村部、教育部、科技部、全国妇联、联合国粮农组织以及江苏省人民政府在江苏南京联合主办。主会场活动现场发布了“践行大食物观 保障粮食安全”10个典型案例，并正式启动全国粮食安全宣传周活动。

世界粮食日：爱粮节粮 从我做起



▲10月16日，江西省新余市渝水区下村镇中心幼儿园的教师带领孩子走进稻田，了解水稻知识。当日是世界粮食日，各地幼儿园、小学、中学等开展丰富多彩的活动，让少年儿童认识粮食、体验秋收，培养孩子们爱惜和节约粮食的意识。

新华社发（廖海金 摄）

灵川县自然资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

灵自然告字[2023]13号

经灵川县人民政府批准，灵川县自然资源局决定以挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

土地位置：灵川县绕城公路以西、桂林墙宝涂料有限公司以南；土地面积18815.87平方米；规划建设用地性质：一类工业用地；容积率(R)：0.8≤R≤2.0；绿地率：不小于10%且不大于20%；建筑控制高度：不大于24米；其他规划条件按相关文件规定执行；出让年限：50年；挂牌起始价：人民币706万元；竞价保证金：人民币353万元；增价幅度：人民币10万元；竞买申请人应提

交不低于人民币706万元的资信证明。

二、竞买人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织，除法律、法规另有规定者外，均可申请参加。本次挂牌出让不接受联合竞买。申请人应具备的其他条件：参加竞买人在桂林市境内无闲置土地、无拖欠土地价款或土地出让金的情况。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求，见挂牌出让文件。申请人可于2023年11月6日至2023年11月15日，到灵川县土地储备中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2023年11月6日至2023年11月15日，到灵川县土地储备中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的到账截止时间为2023年11月15日下午4时。

六、经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2023年11月16日下午6时前确认其竞买资格。

七、本次国有建设用地使用权挂牌

出让地点为灵川县土地储备中心，地块挂牌时间：2023年11月6日上午8时至2023年11月17日上午10时止。

八、其他需要公告的事项

(一)以见报日为公告起始日。本公司未尽事宜详见挂牌文件，以本次挂牌文件为准。

(二)挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

九、联系方式与银行账户详见挂牌出让文件。

联系地址：灵川县土地储备中心

联系电话：0773-6861773

联系人：小邓、小阳

灵川县自然资源局

2023年10月17日

业大厦西辅楼)。

八、其他需要公告的事项

(一)以见报日为公告起始日。本公司未尽事宜详见挂牌文件，以本次挂牌文件为准。

(二)挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

九、联系方式与银行账户详见挂牌

出让文件。

联系地址：灵川县土地储备中心

联系电话：0773-6861773

联系人：小邓、小阳

灵川县自然资源局

2023年10月17日

中国足协第十二届会员代表大会召开 宋凯当选主席

新华社北京10月16日电（记者公兵、肖世尧、张逸飞）中国足协第十二届会员代表大会16日在京召开，会议选举产生了第十二届执行委员会委员，宋凯当选中国足协主席，孙雯、袁永清、杨旭、许基仁当选副主席，袁永清兼任秘书长。

国家体育总局局长高志丹出席会议，看望全体会议代表。国家体育总局副局长李颖川出席会议并讲话。

李颖川强调，新一届中国足协要坚决扛起足球改革发展振兴的政治责任，真正把思想和行动统一到党中央关于足球改革发展决策部署上来。足球事业是党的事业、人民的事业。要深刻汲取足球领域系统性、塌方式腐

败的深刻教训，坚决摒弃急功近利的思想，做好长期艰苦奋斗的准备，坚持久久为功，步步为营，重整旗鼓，开展好中国足球新的长征。

宋凯表示，中国足协将更团结、更努力、更开放、更纯洁、更具勇气，沉下心来，一步一个脚印推动中国足球改革发展迈上新台阶。

大会审议并通过了《中国足球协会章程》《中国足球协会财务报告》《中国足球协会工作报告》《中国足球协会财务报告》。王强、王霜、刘军、刘彤、许基仁、孙雯、杨旭、肖芸、宋凯、张亚东、张朝夕、阿地力江·吾守尔、郑智、赵亮、柳屹、袁永清、徐家力、董剑辉、籍强当选中国足协第十二届执行委员会委员。



洛杉矶奥运会新增五个大项

▲这是10月16日会议现场大屏幕展示的棒垒球项目。

当日，在印度孟买的国际奥委会第141次全会进入第二日议程，全会正式通过2028年洛杉矶奥运会新增棒垒球、板球、棍网球、壁球和腰旗橄榄球五个大项的提议。

新华社记者曹灿 摄

第一届全国学生（青年）运动会运动员村开村

新华社南宁10月16日电（记者吴梓溢、梁耀）第一届全国学生（青年）运动会运动员村开村仪式16日在广西南宁举行，标志着学青会运动员村正式投入赛时运行。

学青会运动员村毗邻赛事主场馆广西体育中心，占地面积338亩，总建筑面积约68万平方米，有运动员公寓楼30栋，设有欢迎中心、医疗中心、志愿者服务区以及运动员餐厅、健身区等配套功能设施，可同时满足近万名运动员的住宿需求。

“运动员村是集多项服务功能于一体的综合性竞赛场馆，更是学生青年朋友之间互相交流学习、增进友谊的精神家园。运动员村将为居住在村内的各运动队提供住宿、就餐、文化、休闲、商业、医疗、生活等‘一站式’服务。”运动员村执行村长黎军说，全力为运动员们打造“南宁温度”。

“打卡合影”。运动员村村委会工作人员介绍，广西特产六堡茶、油茶体验馆以及特许商品店等商业业态也入驻商业服务区。

据悉，全国首届学青会将于今年11月5日在广西南宁开幕，冲浪、曲棍球、女子手球等比赛已陆续举行。

“我们还设置了‘打卡墙’，展示南宁美食小吃、标志性景点等，运动员可在此与此次学青会的吉祥物‘壮壮’‘美美’以及会徽等元素

‘打卡合影’。”运动员村村委会工作人员介绍，广西特产六堡茶、油茶体验馆以及特许商品店等商业业态也入驻商业服务区。

据悉，全国首届学青会将于今年11月5日在广西南宁开幕，冲浪、曲棍球、女子手球等比赛已陆续举行。

“我们还设置了‘打卡墙’，展示南宁美食小吃、标志性景点等，运动员可在此与此次学青会的吉祥物‘壮壮’‘美美’以及会徽等元素

‘打卡合影’。”运动员村村委会工作人员介绍，广西特产六堡茶、油茶体验馆以及特许商品店等商业业态也入驻商业服务区。

据悉，全国首届学青会将于今年11月5日在广西南宁开幕，冲浪、曲棍球、女子手球等比赛已陆续举行。

“我们还设置了‘打卡墙’，展示南宁美食小吃、标志性景点等，运动员可在此与此次学青会的吉祥物‘壮壮’‘美美’以及会徽等元素

‘打卡合影’。”运动员村村委会工作人员介绍，广西特产六堡茶、油茶体验馆以及特许商品店等商业业态也入驻商业服务区。

据悉，全国首届学青会将于今年11月5日在广西南宁开幕，冲浪、曲棍球、女子手球等比赛已陆续举行。

“我们还设置了‘打卡墙’，展示南宁美食小吃、标志性景点等，运动员可在此与此次学青会的吉祥物‘壮壮’‘美美’以及会徽等元素

‘打卡合影’。”运动员村村委会工作人员介绍，广西特产六堡茶、油茶体验馆以及特许商品店等商业业态也入驻商业服务区。

据悉，全国首届学青会将于今年11月5日在广西南宁开幕，冲浪、曲棍球、女子手球等比赛已陆续举行。